



Бывший сотрудник исправительного учреждения региона признан виновным в совершении мошенничества с использованием служебного положения



Собранные следственным отделом по городу Чапаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ФКУ ИК-3 УФСИН России по Самарской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года к осужденному, занимавшему должность оперуполномоченного оперативного отдела исправительного учреждения, обратился мужчина, отбывающий наказание в исправительном учреждении за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, а также участие в преступном сообществе с предложением с просьбой незаконно пронести на территорию средства мобильной связи и комплектующие к ним. Осужденный согласился на совершение указанных действий за незаконное денежное вознаграждение в размере 64 тысяч рублей, однако фактические намерения выполнить взятые на себя обязательства у него отсутствовали. Далее, денежные средства были неравными частями перечислены супругой заключенного на банковскую карту, оформленную на знакомого осужденного, и в последствие поступили в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

распоряжение последнего. Противоправная деятельность осуждённого была пресечена сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Самарской области.

Бывший сотрудник исправительного учреждения признан судом виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 3 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и штраф в доход в размере 256 тысяч рублей.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1686754>